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Ata da ducentésima vigésima (220a) reunião da Congregação, em sessão 

ordinária. Aos vinte (20) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito (2018), 

às dez horas (lOhOOmin.), na sala de reunião do Instituto de Matemática e Estatística da 

Universidade Federal da Bahia, em primeira convocação, a Congregação do Instituto 

reuniu-se, sob a Presidência do Diretor, Prof. Evandro Carlos Ferreira dos Santos. 

Presentes os professores: Débora Abdalla Santos, Vice Diretora; Cristiana Paiva 

Valente, Coordenadora do PARFOR; Mathieu Molitor, vice-Coordenador do Colegiado 

do curso de Doutorado em Matemática; Joilson Oliveira Ribeiro, Vice-Chefe do 

Departamento de Matemática; José Nelson Bastos Barbosa; Coordenador do Colegiado 

de Matemática; Maristela Dias de Oliveira, Vice-Coordenadora do Colegiado do Curso 

de Estatística; Lí lia Carolina Carneiro da Costa, Chefe do Departamento de Estatística; 

Luciano Rebouças de Oliveira, coordenador do Colegiado de Ciência da Computação; 

Ivan do Carmo Machado, Chefe do Departamento de Ciência da Computação; Marco 

Antonio Nogueira Fernandes, Coordenador do curso de Matemática a distância; Rita de 

Cássia de Jesus Silva, Representante do IME no Conselho Acadêmico de Ensino, 

Giovana Oliveira Silva, Representante do IME no Conselho Acadêmico de Pesquisa e 

Extensão, Edleide de Brito, Representante do corpo docente; Maycon Leone Peixoto, 

Vice-coordenador do colegiado de Sistemas de Informação; Flávio Morais de Assis 

Silva, Coordenador do curso de Mecatrônica; Fabricio Antonio O. Dos Santos, 

representante do corpo discente do curso de doutorado em Matemática. Raphael Dantas 

Pinho, Representante do corpo discente do curso de graduação em Matemática e Jairo 

Santos Lordelo, Representante do Corpo técnico-administrativo. Aberta a sessão, o 

Senhor presidente apresentou a nova vice-coordenadora do Colegiado de Estatística. 

Profa. Maristela Dias e em seguida deu os seguintes informes: i) Comunicou que este 

ano será comemorado os 50 anos do Instituto de Matemática e Estatística e foi

estabelecida uma comissão para organizar os eventos comemorativos, ii) Comunicou 

sobre a solicitação do colegiado de Licenciatura em computação em incluir a Profa. 

Denise Viola na composição do NDE do curso, iii) Comunicou sobre a solicitação de 

indicação de representantes Titular e suplente para o Colegiado de Química. Ficou 

acordado que o Departamento de Matemática irá indicar os nomes, iv) Comunicou que a 

realocação dos gabinetes dos professores, de acordo com a Resolução 05/2018 do IME,
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começará no dia 27 de fevereiro de 2018. v) Comunicou que vai enviar o documento 

sobre a criação do IENAM para apreciação dos membros da congregação e para que 

sejam enviadas sugestões sobre o projeto, vi) A Pro tá. Débora Abdalla, comunicou que 

foi aprovado no CONSUN1 o Plano de Desenvolvimento Institucional da UFBA. O 

texto foi enviado para a correção ortográfica e ainda são aceitas sugestões de mudanças, 

vii) Profa. Débora Abdalla, comunicou que acontecerá a cerimônia de encerramento de 

14 turmas do Programa Onda Digital no auditório do PAF I. . viii) A Profa Rita de 

Cássia Silva comunicou que será discutida no CAE em 21.02 a minuta de Resolução 

sobre Revalidação/Reconhecimento de Títulos Estrangeiros. Observou que encaminhou 

a referida minuta em 16.02 para a lista docente solicitando sugestões, ix) A Profa. 

Giovana Silva, comunicou que acontecerá reunião no CAPEX para aprovar o Comitê 

Gestor e Comunicou sobre o V Workshop em análise de sobrevivência e Aplicações, 

evento do Departamento de Estatística que acontecerá na primeira semana de março, no 

auditório do IME. Logo em seguida o sr. presidente deu início a ordem do dia: Item a) 

Apreciação de Ad referendum. Foram apreciados e aprovados os seguintes Ad 

Referendum'. 02/2018 - segundo remanejo do projeto Integrando Dados 

Socioeconômicos e de Saúde para Combate a Malária, contrato de número 26/2017, 

entre a UFBA e a FAPEX, sob coordenação do Prof. Marcos Ennes Barreto; 03/2018 - 

afastamento do professor Dirk Erhard, período de 01/03/2018 a 13/03/2018 para 

colaboração científica em Universidade de Xangai; 04/2018 - afastamento do professor 

Paulo César Rodrigues Pinto Varandas, período de 27/03/2018 a 09/04/2018 para visita 

de pesquisa e apresentação de trabalho na Universidade do Porto em Portugal; 05/2018 - 

aprovação do Convênio de Cooperação Técnico Cientifico entre a Universidade Federal 

da Bahia(UFBA) e a Intelbras S/A -Industria de Telecomunicação Eletrônica Brasileira, 

com o objetivo de Investigar as técnicas de análise e implementação para sistemas ricos 

em variação com o intuito de definir uma abordagem que maximize a produtividade no 

desenvolvimento de aplicações front-end para uma linha de produtos de roteadores 

wireless da Intelbras; 06/2018 - os projetos de monitoria para os semestres 2018.1 e 

2018.2, dos três departamentos do Instituto de Matemática e Estatística. Item b) 

Apreciação de atas das reuniões 216, 217, 218, 219.A atas foram apreciadas e 

aprovadas por unanimidade, com as devidas alterações solicitadas pelos membros. Item 

c) Apreciação do Regulamento do Colegiado de Ciência da Computação: A Profa. 

Edleide Brito, apresentou o parecer sugerindo algumas alterações no Regulamento do 

Curso de Bacharelado em Ciência da Computação. Em seguida o item f )i aprovado com
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as alterações sugeridas pela relatora. Item d) O que Ocorrer. Nada mais havendo a 
tratar, o senhor presidente agradeceu aos presentes e declarou encerrada a sessão e para 
constar, eu, Wende Lima de Souza, secretária do instituto de Matemática e Estatística, 
lavrei a presente Ata, que será devidamente assinada, com menção a sua aprovação, 
pelo Presidente, e pelos membros presentes. Salvador, vinte e dois de março de dois 
mil e dezoito. VJkíXvc4-<
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